Spring 2007 Aggregate (College-Wide) Results

Q1:

The course sessions were conducted in a manner that
helped me to understand the subject matter of the course.

Freq. Pct.
1 Strongly Disagree............ccccoevuevennnnn. 75 1%
2 Moderately Disagree.... 141 3%
3 Slightly Disagree.........cccccceeviivennnen. 137 3%
4 Slightly Agree......cccccoeoviiiiiiiiiiieees 461 9%
5 Moderately Agree... ... 1,684 33%
6 Strongly Agree........ccccoooviiiiniiiiiiinenn. 2,642 51%

Not Applicable/Don't Know/Blank........ 18 0%

Q4:

The oral and written work, tests, and/or other
assignments helped me to understand the subject matter
of the course.

Freq. Pct.

1 Strongly Disagree...........ccccoevciieennnns 78 2%
2 Moderately Disagree. 104 2%
3 Slightly Disagree...........ccocovevciineennnnn. 3%
4 Slightly Agree.......cccccooviiiiniiiiiiieeee 12%
5 Moderately Agree... 34%
6 Strongly Agree.........cocovviiiniiieiinnnn. , 43%

Not Applicable/Don't Know/Blank........ 228 4%

Q2:

The instructor helped me to understand the subject
matter of the course.

Freq. Pct.
1 Strongly Disagree............cccccevceiennnnn. 65 1%
2 Moderately Disagree.... 103 2%
3 Slightly Disagree.........cc.cccviviiiennnen. 101 2%
4 Slightly Agree.......ccccoeovieiiiiiiiicieees 375 7%
5 Moderately Agree... .. 1,284 25%
6 Strongly Agree........ccccoooviiiiniiieiinnenn. 3,209 62%

Not Applicable/Don't Know/Blank........ 21 0%

Q5:

Required readings or other course materials helped me to
understand the subject matter of the course.

Q3:

Work completed with and/or discussions with other
students in this course helped me to understand the
subject matter of the course.

Freq. Pct.
1 Strongly Disagree............ccccoevcevennnnn. 69 1%
2 Moderately Disagree.... 110 2%
3 Slightly Disagree.........cc.ccceiviivennnen. 184 4%
4 Slightly Agree......cccccoeoiiiiiiiiiiiiieees 734 14%
5 Moderately Agree... ... 1,569 30%
6 Strongly Agree........ccccoooviiiiniiiiiinen. 2,124 41%

Not Applicable/Don't Know/Blank........ 368 7%

Q6:

Freq. Pct.
1 Strongly Disagree..........ccocceevcueeeennnns 70 1%
2 Moderately Disagree............cccccceereee. 107 2%
3 Slightly Disagree..........cccccevevieeeennnnn. 172 3%
4 Slightly Agree.......ccccevvieeiiiiieiiiieeee 632 12%
5 Moderately Agree.........ccocovevvievernennnn. 1,488 29%
6 Strongly Agree.........cocevvieiiiiiieiiinnn. 2,325 45%
Not Applicable/Don't Know/Blank........ 364 7%
I learned a lot in this course.
Freq. Pct.
1 Strongly Disagree..........c.coccoevciiiennnns 94 2%
2 Moderately Disagree. 96 2%
3 Slightly Disagree...........ccocovevciineeninnn. 2%
4 Slightly Agree.......cccccooviiiiniiniiineeee 8%
5 Moderately Agree... 25%
6 Strongly Agree........ccocoeviiiniiicninnnn. , 61%
Not Applicable/Don't Know/Blank........ 31 1%

Percentages may not appear to add to 100 due to rounding.
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